[

TRKE
= BREEOEE |BRitonE

AR - TR EFAE R X XX #ER :1/2,500

HRAEES 132465A661101068
ERIES HEEC
FriE EAT=IEETEEH

B
= A Tt

- N
SR EN

g
hd ' H

S 57213, 0
%,

g B

oy B A

= S
N s
<

AP ”
W

15

. NS ey AL b <A Ty : f;/ﬁ-\.l
,,4» > [ﬁ“:-.ﬁf,_}w x \*H/ﬁr—':\ 0 ? -

S Gt | o e
N e 5}“ ol ) %%’3 e eféfﬁ“‘*:;
"aéo g ‘," r"ﬂ%*\\/\\o \i‘} L}E

T
bt A\ ol

Ko BRI B LI 0 BE H X150000 FBREE) £ R AL 50 Th 5.

X 5 & A
[ ] twssenxs
- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m

Iy —
1/2,500

1/ 2 B iR e



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_EEO)%‘WE'**??Q”&Z\”E%%':M'Zé’\ EBAEEE  |132465A661101068
j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬁ éhT,EiﬁﬁwnﬁﬁfL’émbfb %, N y— -
(A) BB L5 11 AY100kN/ mZE 22 2 K 5 DIBEND 1 DB AEKN/m) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik H%IRC
- N MZEHEA 2 =ANIE m Hi= A\ ImZ iR A E IANIE m EH3E%ES —Hi-L U Stimis p s = =
(B) (WA LRI AT HBE DT HEDHS(m) (F) €7 4REWIAERT 25EDTHEDHI(m) %iwwﬁ’;fégfﬁi'ﬂﬁ%%it J_“ﬁ@f‘ﬁ& et A E = RRHET 2
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
RHBES i
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